
                                                                                                  

    

 

II Beogradski Festival mentalnog zdravlja 

Nedelja umetnosti i mentalnog zdravlja 

“Mentalno zdravlje za sve”, 10.10.22. od 17h                  

Etnografski muzej, Studentski trg 13 

 

17h Otvaranje izložbe, udruženje Prostor&Mreža Naum (izložba je otvorena do 17.10.22) 

Na izložbi će biti prikazana umetnost korisnika i korisnica psihijatrijskih usluga udruženja Prostor, 

Duša, Videa i neformalne grupe Pleme F20, kao i radovi koji su nastali u okviru serije radionica 

vizuelnih umetnosti "Da li ste vi normalni, Vol. 2" udruženja Prostor. 

17:15h Antistres radionica sa psihoterapeutkinjom Ivanom Lukovnjak, udruženje Herc (mreža Naum) 

Na Antistres radionici ćemo se upoznati sa praktičnim tehnikama i vežbama za prevazilaženje stresnih 

situacija i očuvanje mentalnog zdravlja.  

17:30h “Priče iz duše”, forum teatar predstava, Caritas Srbije 

Interaktivna pozorišna predstava nastala na osnovu iskustava korisnika psihijatrijskih usluga. 

Kreativni proces forum teatra vodi psihološkinja i umetnica Vera Erac, a organizuje Caritas Srbije. 

19h Tribina “Mentalno zdravlje za sve”, udruženje Prostor 

Tribina se organizuje u okviru istoimenog projekta i baviće se mentalnim zdravljem građana sa idejom 

da informiše i uključi najugroženije grupe (mlade, starije, odrasle osobe u riziku) kako bi se unapredila 

briga o mentalnom zdravlju i istakao značaj prevencije i usluga u zajednici.  

Učestvuju: 

Irena Stojadinović, PIN- mentalno zdravlje korisnika psihijatrijskih usluga u zajednici  
Doc. dr Milutin Kostić, Institut za mentalno zdravlje- mentalno zdravlje ljudi koji se obraćaju za pomoć 
institucijama 
Prof. dr Aleksandra Milićević Kalašić- mentalno zdravlje starijih osoba 
Stanislava Vučković, rukovoditeljka programa za adolescente i mlade UNICEF kancelarija u Srbiji- mentalno 
zdravlje mladih 
Dragoslava Barzut, Građanske inicijative- mentalno zdravlje aktivista i aktivistkinja 
An Mari Alves Ćurčić, Inicijativa Za tebe#Važno je- mentalno zdravlje na društvenim mrežama i u medijima 
 

                

                           


